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Slovo starosty 
  

Vážení spoluobčané, 

za námi je rok 2011. Pro nás zastupitele to byl rok nadějí, zklamání i radostí 

z dobře vykonané práce. Plní nadějí jsme na počátku roku 2011 žádali 

o dotaci na opravu střechy obecního domu a o grant na výstavbu dětského 

hřiště. Zklamání pak přišlo po oznámení o nepřiznání dotace a grantu. 

K tomu pak přibylo vloupání do budovy obecního úřadu a krádež poklopů 

kanalizačního řádu v úseku spojovacího chodníku mezi středem obce 

a místní částí Fulvarek. Tyto skutečnosti nás přinutily k přehodnocení 

investic v daném roce. Finanční prostředky jsme soustředili na odstranění 

škod a zabezpečení stěžejních budov ve vlastnictví obce  - instalace 

bezpečnostního systému. Pozastavili jsme opravu střechy obecního domu 

(pouze se financovala projektová dokumentace) a výstavbu dětského hřiště. 

V rámci letních brigád studentů jsme se soustředili na drobné opravy 

ve venkovních a vnitřních prostorách obecního domu, v prostoru obecního 

úřadu a také v ostatních částech obce. Na podzim jsme podali druhou žádost 

o dotaci na opravu střechy obecního domu (tentokrát na Státní zemědělský 

intervenční fond) a druhou žádost o grant (nyní z prostředků nadace ČEZ). 

V obou případech čekáme na rozhodnutí. Na veřejně prospěšné práce jsme 

zaměstnali dvě občanky obce pro údržbu veřejné zeleně a v druhé polovině 

roku pak ještě občana na podzimní úklid listí a zimní údržbu komunikací 

a chodníků. Do roku 2012 vstupujeme  i po vypořádání závazků z minulých 

let s finanční rezervou. V novém roce budeme ve stejném stylu podporovat 

dobrovolná sdružení i činnosti ostatních zájmových skupin obyvatel. Co se 

týče investic, tak bude provedena oprava střechy obecního domu a výstavba 

dětského hřiště. V měsíci lednu podáme žádost o dotaci z rozpočtu MS 

kraje na opravu dvou místních komunikací (p. Palička – Lindovský 

a p. Sýkora- Vavrečka). V případě získání této dotace bychom v druhé 

polovině tohoto roku ještě opravili zmíněné komunikace. Znovu budeme 

usilovat o zřízení nejméně dvou pracovních míst v rámci VPP na údržbu 

veřejné zeleně a nabídneme studentům možnost letní brigády. Tentokrát se 

zaměříme na opravy v prostorech hasičské zahrady a místního hřiště. 

V oblasti odpadového hospodářství budeme pokračovat ve svozu 

biologického odpadu, a co se týče tříděného odpadu, navýší se počet 

kontejnerů na plasty pro letní období. Více informací spojených s minulým 

a současným rokem Vám bude sděleno na veřejné schůzi, jež je plánována 

na 24. 2. 2012.  Na závěr Vám chci popřát mnoho úspěchů, štěstí a zdraví 

v novém roce 2012! 

                                                                                                                                                            

Tomáš Richter   
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Netradiční rockové koledy 

V pátek 19.12.2011 se v sále obecního domu poprvé uskutečnil vánoční 

koncert kapely UFO. Kapelu přišlo povzbudit hodně fanoušků a nikdo 

z nich určitě nelitoval. Kluci si pro nás připravili několik vánočních 

koled, jejichž texty předělali do svého rockového stylu, čímž všechny 

pobavili. Nechyběly však ani jejich tradiční písničky, na které si mohli 

všichni zájemci zatrsat. Pro zpestření koncertu si kluci vybrali některé 

z fanoušků, aby si s nimi zazpívali vybrané koledy. Po ukončení jejich 

vystoupení začala diskotéka, na které hrál k tanci DJ Křak. Všichni si 

večer užívali, proto se taky protáhl do ranních hodin. Myslím, že 

premiéra vánočního koncertu se povedla a doufám, že příští rok nás 

čeká další.  

 fanynka    

Možnost získání dotace pro občany - zlepšení 

stavu ovzduší v obci. 
 

Rada kraje na své schůzi dne 21. 12. 2011 usnesením 

č. 100/6471 schválila dotační program „Společný 

program Moravskoslezského kraje a Ministerstva 

životního prostředí na podporu výměny stávajících ručně 

plněných kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní 

automatické kotle na uhlí nebo uhlí a biomasu 

v Moravskoslezském kraji“. Vyhlašovatelem Programu je 

Moravskoslezský kraj a Ministerstvo životního prostředí s tím, že 

poskytovatelem dotace je Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 

Ostrava, IČ 70890692, zastoupený hejtmanem kraje a Státní fond 

životního prostředí ČR, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov, 

zastoupený ředitelem Fondu. Podacím místem pro příjem žádostí je 

http://www.kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mzp.cz/
http://www.sfzp.cz/
http://www.sfzp.cz/
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podatelna Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Výše dotace bude 

60 000,- Kč na žadatele a občané budou moci podávat žádosti o dotaci 

na podatelnu krajského úřadu až po zveřejnění Výzvy k podávání 

žádostí, jejíž vyhlášení bude realizováno v průběhu prvního kvartálu 

roku 2012, a to na internetových stránkách vyhlašovatelů Programu 

a prostřednictvím sdělovacích prostředků. Součástí výzvy bude 

i formulář žádosti o poskytnutí podpory. 
                                                                                                                                                           

Tomáš Richter 

          

Hasičský ples 
21.1.2012 se koná  tradiční hasičský ples. Začátek ve 20 hodin, 
hraje DrJiM, nebude chybět bohatá tombola. 

Rybářský ples 
4.2.2012 se koná tradiční rybářský ples. Začátek ve 20 hodin, 
hraje DrJiM, nebude chybět bohatá tombola. 
 

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 29.1.2012.     

                                                                                                          Petr Murárik 
 

Blahopřání k životnímu jubileu  
 

Hrabovský Drahomír 55 let 

Němcová Anna  60 let 

Pavlásková Alena 60 let 

Niklová Dagmar 60 let 

Nikel Pavel  65 let 

Košařová Jarmila 65 let 

Thiellová Anna  90 let 

 

 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Farní společenství při kostele sv. Jiří v Lubojatech 

informuje:  
Vážení spoluobčané V sobotu 7.ledna 2012 vás  navštíví s Tříkrálovou 

koledou koledníci z naší farnosti. V roce minulém jsme tak přispěli 

na opravy interiéru Lubojatského kostela.V letošním roce bude výtěžek 

určen na opravu historických varhan a dále budeme šetřit na nová okna 

v kapličce. Pokud občané nechtějí přispět na tyto účely, mohou svůj 

příspěvek zaslat na sbírkové konto Tříkrálové sbírky pořádané Českou 

katolickou charitou. Prosíme spoluobčany, aby koledníkům dali najevo, 

zda chtějí mít požehnány své domovy a označeny svěcenou křídou 

„Kristus požehnej tomuto domu.“ 

Všem dárcům velké Pán Bůh zaplať. 
 
 
 

Informace pro příznivce bílé stopy 
Již několik let pár nadšenců z Bílovce a okolních vesnic, včetně Bítova, 

pod  vedením lyžařského instruktora p. Františka Gálika, udržuje trať 

od Údolí mladých směrem po Jamníku až k Výškovicím. Dále pak 

do údolí Setiny, okolo ponziónu “Setina” a zpět. Bylo postaveno 

několik mostků přes potok Jamník. Avšak kvůli neukázněným 

motorkářům a čtyřkolkářům tyto můstky musíme neustále před sezonou 

opravovat. Rovněž v loukách a lesích, kde vede trať, jsou vyjeté díry, 

které se musí zaházet tak, aby se dalo na lyžích bezpečně projet. 

V Pusté Polomi, kde rovněž  mají lyžařský klub, provozují i jeden 

lyžařský vlek a udržují i několik běžkařských stop, které navazují na ty 

naše. Vlastní sněžný skutr pro úpravu běžecké stopy.  Máme 

s p. Lazeckým dohodu, ale vždy až po projetí svojí stopy dojede 

i k nám. Někdy i s velikým spožděním. Proto jsme se rozhodli zakoupit 

starší skutr, který by sloužil na naší trať. Příznivci bílé stopy se obracejí 

na milovníky tohoto sportu, jestli by nepřispěli  malou částkou 

k zakoupení sněžného skutru. Zatím nám přispěly některé obce, jako 

i jednotlivci z Bílovce, Klimkovic, Lubojat, Těškovic, Výškovic. 

Informace podá p. Sochorek Stanislav  
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Chování basy a Masopustní veselice – jsou obnovené tradice naší 
obce.  
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Ohlédnutí za vánoční dobou v Bítově  
Kromě tradičních předvánočních setkání jako je pletení adventních 

věnců a Mikulášské nadílky, jsme měli poprvé možnost prosvětlit 

vánoční čas putováním do Betléma. To pro všechny připravili farníci 

při lubojatském kostele s pomocí skautů z Nového Jičína, v režii všech 

„nahoře“. Na cestu se vydalo kolem 70 „hledajících“. 

Je škoda, že mezi nimi bylo jen málo našinců, ale na druhou stranu 

mnoho lidiček z okolí i z daleka, kteří třeba navštívili Bítov poprvé, 

možná i naposled, ale odnesli si na něj krásnou vzpomínku, jak nám 

sdělovali při loučení. Krásná byla  klidná, srdečná a láskyplná 

atmosféra, která mnohdy v čase vánočním schází. Putující měli možnost 

poznat sami sebe, špatné složit u jeslí a do svých domovů si odnést to 

dobré spolu s konkrétním předsevzetím do dalších dní nového roku.  

Vánoční dobu jsme jako již každoročně ukončili Tříkrálovou koledou, 

kdy se koledníci vydali nejen na cestu do našich domovů, ale především 

na cestu k lidským srdcím. 

Díky patří všem za ochotu, 

obětavost a nezištnou finanční 

pomoc ve výši 16015,- Kč. 

Díky všem , kteří tato 

světýlka rozsvítili, také těm, 

kteří se připojili svou účastí, a 

věříme, že se ve zdraví opět 

sejdeme koncem letošního 

roku. Váš zájem nás naplňuje 

radostí! 
 

 

Informace sdružení rybářů v Bítově 
Zájemci o členství v našem sdružení z řad mládeže tj. od 8 do 15 let 

věku se mohou přihlásit do konce února 2012 u Stanislava Sochorka 

č.p. 76. V měsíci březnu proběhne školení na rybářské chatě na 

„Vesníku“ kde se dozví další podrobnosti. 
S pozdravem Petrův zdar 

předseda Stanislav Sochorek 
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Hasičský ples 
Noc ze soboty 21.1.2012 na neděli 22.1.2012 patřil v Bítově tradičnímu 
hasičskému plesu. Hasiči opět nezklamali a jejich ples patří jako obvykle 
k nejlepším akcím v Bítově. 
 

  
 

  

 

Rybářský ples 
Dne 4.2.2012 se koná tradiční rybářský ples. Začátek ve 20 hodin, hraje 
DrJiM. Rybáři nabízejí kvalitní jídlo a kvalitní pití, DrJiM nabízí kvalitní hudbu, 
kvalitní zábava je jen ve vašich rukou.  

Turnaj v mariáši 
V sobotu 11.2.2012 se v Obecním domě koná 
„Turnaj v mariáši.“ Sraz a registrace hráčů je  
v 8.30. Začátek turnaje v 9.00. Občerstvení 
a příjemná obsluha je připravena. Bližší informace 
podá p. Žurek Martin tel: 739 759 450.    
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Masopust 

Komise pro kulturu, sport a mládež v Bítově si vás v sobotu 18. února 
2012 dovoluje pozvat na tradiční lidovou veselici MASOPUST.  
Masopustní rej vypukne u Obecního domu v 15 hodin průvodem 
maškar, který projde naší vesnicí. Přidejte se do průvodu v maskách, 
radujte se s námi, tančete a dovádějte nebo obdarujte výslužkou či 
obolusem pro muziku. Maškary vás obdaří bujarým veselím a 
rozpustilostí. Srdečně zveme malé i velké, zdravé i chromé, veselé i 
zakaboněné. Od 18 hodin vepřové hody v Obecním domě s prodejem 
zabijačkových 
specialit.  
Přijďte, nebudete 
litovat! K tanci i 
poslechu hraje malý 
dechový orchestr 
pana Mariaše 
Jistebnická 13, který 
potěší všechny 
generace. 
 
 
. 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 29.2.2012.     

                                                                                                          Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu                                
Sochorek Rostislav 50 let 

Konečný Petr  65 let 

Močár Emil  70 let 

Fryčková Zdeňka 80 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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K MDŽ přejeme ženám vše nejlepší.  
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Rybářský ples 
 
Dne 4.2.2012 zaplnili Bítovský Obecní Dům rybáři, příznivci rybářů a rybích specialit. 
Konal se zde již tradiční rybářský ples. K tanci a poslechu hrál DrJiM.   
 
 

 
 

Turnaj v mariáši 
 
V sobotu 11.2.2012 se v Obecním domě sešlo patnáct příznivců karetních her. 
Nejlepším hráčem mariáše v tomto ročníků se stal Vinkler Vladan, v těsném závěsu za 
ním byli Vasilik Jan a Štěpán Jaroslav. 
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Masopust  
Bývalo v našich zemích dobrou tradicí, že předtím, 
než vše utichlo v době půstu, rozloučili se lidé bujarým 
veselím a hodováním s obdobím mezi svátkem tří králů 
a Popeleční středou. Odklonem od starých zvyků našich 
předků zapomínáme na tyto obyčeje vycházející z lidské 
potřeby setkávání se a spoluprožívání. Každá ze snah 
navázat na zpřetrhané kořeny může působit poněkud 
starosvětsky až naivně a úsilí vynaložené na udržení 
těchto tradic je pro některé nepochopitelné. Letošní 
masopust v Bítově nebyl masově sdílenou ani hromadně prožitou akcí. Počasí 

přálo, Bítov však spal. Oproti minulému 
roku se sešlo jen pár maškar, které 
za doprovodu muzikantů, dvou koníků 
a hrstky obyvatel naší obce obešly celou 
naši vesnici a zvaly k večerní veselici 
a vepřovým hodům. Pro ty, kteří 
nezaváhali a přišli se podívat do Obecního 
domu, byly připraveny čerstvé 
zabíjačkové speciality. Vedle rozverného 

pochovávání basy, jehož se ujal Pavel Jedlička s Otou Schwarzem, však 
hlavním tahounem večera byl dechový orchestr Jistebnická 13, který ve svém 
osmnáctičlenném složení, včetně tří zpěváků, předvedl svým profesionálním 
výkonem vskutku kulturní vrchol masopustní veselice. Jak řekl jeden 
z účastníků akce: "To tu ještě nebylo!"  Poděkování patří všem, kteří 
se na přípravách letošního masopustu podíleli. Vedle Ondřeje Chrapka a jeho 
zabíjačkové party, díky panu Čestmíru Markovi za uzení klobásek, manželům 
Tomančákovým za doprovod koníků, 
muzikantům v čele s panem Ladislavem 
Mariašem a dvěma statečným 
manželským párům Nikelovým 
a Švidrnochovým za účast v maškarním 
průvodě. Nikdy se nepodaří "trefit 
do noty" všem. Za těch pár úsměvů 
a radosti projevené nejen při tanci 
před domem nebo na ulici to však stálo. 

                      Za Komisi pro kulturu, sport a mládež Ondřej Langr. 
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Zájezd do divadla 
V sobotu 10.března 2012 pořádá komise pro kulturu a sport v Bítově zájezd 
do divadla Jiřího Myrona na představení Divotvorný hrnec. Odjezd autobusu 
je v 17:30 od Obecního domu. 
 
 

Dětský maškarní ples 
ZŠ Lubojaty pořádá v sále Obecního domu 
v Bítově 17. března 2012 od 14.00 hodin. 
Je připraveno vystoupení veselých klaunů  
soutěže pro děti, balónková show, 
občerstvení... Všichni jste srdečně zváni! 

 

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 
bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 
ke zveřejnění. 
Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 
vědět. 
Uzávěrka příštího čísla je 28.3.2012.     

                                                                                                          Petr Murárik 
 

Blahopřání k životnímu jubileu                                
Seidlerevá Ludmila 60 let 
Richterová Marie  60 let 
Hrnčíř Antonín  65 let 
Seidlerová Drahomíra  65 let 
Vörösová Zdeňka 65 let 
Neuvirtová Miluše 85 let 
Hrnčířová Marie 90 let 
 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Vážení spoluobčané, 
těmito řádky bych Vám chtěl sdělit, co se bude dít v obci v dalším období tohoto 

roku. 

Nejprve se zmíním o veřejné službě a veřejně prospěšných pracích. Veřejnou 

službu jsme v obci zřídili k 27. březnu tohoto roku. Jedná se o bezplatné začlenění 

nezaměstnaných občanů do činností obce spojených se zlepšováním životního 

prostředí, udržováním čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, pomocí 

v oblasti kulturního rozvoje a sociální péče. Občané začlenění do této služby 

si osvojí pracovní návyky a navíc mohou postoupit do další úrovně pracovního 

začlenění a to jsou veřejně prospěšné práce. V naší obci budou k 1. květnu zřízena 

3 pracovní místa (za mzdu) po dobu 6. měsíců. 

Co se týče investičních akcí, tak dnem 2. dubna započne rekonstrukce střechy 

obecního domu a tato akce potrvá až do konce května. Dojde k celkové výměně 

zchátralého střešního pláště a taktéž k instalaci nového odsávání restaurace a sálu. 

Po ukončení se vymalují všechny prostory obecního domu a dovybaví se 

restaurace k další spokojenosti zákazníků.  

V rámci letních aktivit mládeže se provede výstavba dětského hřiště, úprava 

hasičské zahrady pro potřeby sportu mladých hasičů a další opravy na samotném 

místním hřišti. V závislosti na získání dotací bychom se ještě v podzimních 

měsících pustili do oprav dvou místních komunikací, a před zimou do výměny 

prosklení v kapli sv. Jana Nepomuckého. O všem Vás budeme průběžně 

informovat. V plánu, jak je vidět, toho máme mnoho. Věřím, že se nám podaří 

podstatnou část z toho splnit.  

Tomáš Richter 

Zájezd do divadla 
V sobotu 10.března 2012 jsme nasedli 

do připraveného autobusu před Obecním domem 

a společně jsme odjeli do Ostravy. Co tam? 

Navštívili jsme Divadlo Jiřího Myrona. 

A? Shlédli jsme slavný americký muzikál 

v české úpravě Jiřího Voskovce a Jana Wericha 

DIVOTVORNÝ HRNEC v nastudování 

předních ostravských herců. Obrovským 

zážitkem byl vodník Čochtan v podání Jiřího 

Sedláčka. Mistrovský výkon taky odvedl herec Libor Olma alias Josef Maršálek, 

otec Káči. Káču si zahrála herečka Martina Šnytová. Mnohokrát reprízovaný 

muzikál v nás všech zanechal neskutečný kulturní zážitek. Je třeba bítovským 

organizátorům moc a moc poděkovat. 
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Dětský ples v Bítově 
Maškarní ples, který pořádala ZŠ Lubojaty 

v Obecním domě v Bítově, byl zahájen 

vystoupením mažoretek „Šmoulinek“ z Bílovce. 

Po jejich programu všechny děti v maskách 

vytvořily dlouhého hada, který se proplétal mezi 

diváky. A na co se děti těšily nejvíce? Bylo to 

vystoupení klaunů, kteří pro ně připravili hodinový program plný tance, zábavy, 

her a soutěží. Na závěr všichni dostali malý balónkový dárek a zpestřením 

odpoledne byl také tzv. FACEPAINTING – malování na obličej.  

Jaký by to byl ples bez tomboly? Ta samozřejmě nemohla chybět. Seznam všech, 

kteří nám finančně přispěli, a podpořili naši akci, si můžete přečíst 

na internetových stránkách ZŠ Lubojaty -www.zslubojaty.blog.cz a fotografie 

na www.bitovaci.estranky.cz. 

Pokud se Vám ples líbil, je to pro pořadatele největší odměna.  

Železný víkend 
Bítovští hasiči pořádají 13. a 14. dubna sběr kovového šrotu. Prosíme občany, 

kteří se potřebují nepotřebného kovu zbavit, aby jej připravili ve stanovenou dobu 

ke svým vrátkám. 

Krmášová zábava 
Bítovští hasiči pořádají 21.4.2012 od 20 hodin Krmášovou zábavu na kterou jste 

srdečně zváni. K tanci i poslechu bude hrát Vojta Kiss. 

Volně pobíhající psi 
Myslivecké sdružení Bítov-Těškovice tímto žádá občany 

o spolupráci při řešení problému volně pobíhajících psů 

v obci. Nechceme poukazovat na zákon, který tuto otázku 

řeší, ale prosíme Vás, abyste své pejsky měli řádně 

zabezpečené proti volnému pobíhání nejen po obci, ale také po honitbě. Psi, kteří 

často volně pobíhají, se postupně slučují do smeček, prostor obce jim nestačí, 

a tudíž smečky několika psů vídáváme v okolních lesích. U těchto psů se ihned 

obnoví lovecké pudy (instinkty) a ve smečkách štvou zvěř. U srnčí zvěře (srnčata) 

může nastat zápal plic a tudíž její neodvratný konec. V měsíci březnu a dubnu 

se v honitbě nacházejí malí zajíci, kteří jsou často také terčem útoků těchto psů. 

Ještě jednou apelujeme na Vás občany s touto výzvou a doufáme, že se situace 

v obci Bítov podstatně zlepší. Děkujeme Vám za pochopení. 
Za myslivecké sdružení p. Martin Žůrek 

http://www.zslubojaty.blog.cz/
http://www.bitovaci.estranky.cz/
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Pojíždění po polích  
Zemědělské obchodní družstvo se sídlem v Tísku 

sděluje občanům, že všeobecně platí zákaz 

pojíždění různých motorových vozidel 

a traktůrků po polích a loukách. V době po sklizni 

se toleruje přejíždění pro potřeby dopravy dříví 

z okolních lesů. Po osetí však již pohyb po polích 

není možný. V opačném případě se přistižení 

občané vystavují riziku pokuty ve výši 500 Kč. 

Děkujeme za pochopení. 
Představitelé ZOD Tísek 

Zápis dětí do MŠ Lubojaty 
se koná ve čvrtek 3. května od 8,00 do 13,00 hodin. S sebou si vezměte rodný list 

dítěte a Váš občanský průkaz. Další informace získáte na internetových stránkách 

MŠ - www.ms-lubojaty.ic.cz 

Patchvork 
Komise pro kulturu, sport a mládež v Bítově si dovoluje oslovit všechny bítovské 

ženy: Jste šikovná a tvořivá? Baví vás šití? Chcete se něco dovědět o technice 

patchwork? Chtěly byste si tuto techniku vyzkoušet pod odborným vedením? 

Do konce dubna nás kontaktujte e-mailem na adrese lanon@volny.cz, telefonicky 

na tel. čísle: 604 421 502 nebo poštou na adrese Ondřej Langr, Bítov 77. Stačí 

uvést "mám zájem o kurz patchworku" a svůj kontakt. Podle zájmu a vašich 

individuálních potřeb s vámi domluvíme termín a místo konání. 
Ondřej Langr 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.4.2012. 
Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Kuboň Zdeněk  50 let 
Richter Tomáš   50 let 
Marková Olga  55 let 
Vavrečková Anna  65 let 
Kijonka Jiří  65 let 

https://email.seznam.cz/redir?hashId=2569206070&to=http%3a%2f%2fwww%2ems%2dlubojaty%2eic%2ecz
https://email.seznam.cz/newMessageScreen?sessionId=&to=mailto%3alanon%40volny%2ecz
mailto:bitovaci@centrum.cz
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13. květen - svátek matek. 
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Velikonoční koncert skupiny UFO 
Velikonoce v Bítově si již nelze 

představit bez  tradičního koncertu 

skupiny UFO. Kluci opět naplnili 

obecní dům až do posledního 

místečka. Zaujali obecenstvo nejen 

kvalitní hudební produkci, ale i 

zajímavým a nápaditým videem 

v úvodu vystoupení.  Kluci dík. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Železný víkend 
Bítovští hasiči pořádali 13. a 14. 

dubna sběr kovového šrotu. Po 

dvoudenním svážení nasbírali 3462 

kg šrotu.  

 

Děkujeme všem občanům za 

pomoc při této každoroční 

očistné akci. Hasiči využívají 

získané finanční prostředky na 

práci s Bítovskou mládeží. 
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Krmášová zábava 
Tradiční Krmášová zábava pořádaná sborem dobrovolných hasičů se 

uskutečnila 21.4. v Obecním domě. K poslechu i tanci hrál Vojta Kiss. Dobře 

jsme se pobavili i zatancovali. Děkujeme hasičům za zorganizování této akce. 
 

Svobodní ženatí 
Tradiční Krmáš v Bítově si nelze představit bez fotbalového utkání mezi 

svobodnými a ženatými. . 

Ženatí vyhráli nad svobodnými 8:7 po penaltách (5:5 ve hře). 

 

 

 

Svatek matek druhá květnová neděle 
Svatek matek je jistě krásným a významným svátkem, během kterého darují 

všechny děti ( bez rozdílu věku ) svým maminkám kytičku za to, jak je mají 

rády, jak je vychovaly a za spoustu dalších věcí, které zvládnou jen naše 

mámy. 

 

Odkud se Den matek vzal 
Již dávno a dávno – ve starověkém Řecku muži vyznávali dík všem ženám 

– rodičkám a tudíž matkám. Tento krásný zvyk putoval také po Anglii, 

kde byl oficiálně vyhlášen jako Mateřská neděle. Ovšem byla by velká 

škoda, kdyby se tento významný den z Anglie dále nerozšiřoval. Myšlenka 

„zmezinárodnění“ svátku matek vznikla ve 20. století.  
V Československu se začal slavit tento svátek v roce 1923. Jeho 
propagátorkou byla Alice Masaryková. Po 2. sv. válce byl zatlačen do pozadí 
komunisty propagovanými oslavami Mezinárodního dne žen, ve 
zkratce MDŽ (slaveného vždycky 8. března), ale i přesto se dál v některých 
rodinách připomínal. Po roce 1989 se opět začal slavit veřejně. 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Alice_Masarykov%C3%A1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD_den_%C5%BEen
http://cs.wikipedia.org/wiki/MD%C5%BD
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Oznámení občanům 
Od soboty 5. 5. 2011 se opět zavádí svoz biologického odpadu. Předpokládaný 

časový rozsah je od 13.00 – 15.30 hod. Svoz bude prováděn každou sobotu.    

O případné absenci svozu budou vždy občané informováni ve vývěsní skříňce 

před prodejnou Jednoty. Biologický odpad určený k odvozu musí být 

nachystaný  manipulovatelných obalech (v pytlích, koších, přepravkách 

apod.). Takto nachystaný odpad výrazně urychlí jeho naložení a plynulost 

celého svozu. Pokud má někdo k odvozu větší množství odpadu (více než 2 

m3), je nutné toto předem nahlásit na obecní úřad. Znovu připomínáme, že 

občané se podílejí na tomto svozu výpomocí při naložení. Pokud nebudou 

přítomni (mimo starší občany), nebude jim odpad odvezen. 

Podmínky svozu  
 Odváží se posečená tráva, plevel, listí. 

 Odvoz větví a kamení (i drobných) není součástí tohoto svozu. 

 Občan si odpad nachystá na okraj veřejné komunikace a sám si ho 

naloží na přistavené vozidlo. 

 Odvoz je určený pro občany, kteří podepsali s obecním úřadem 

smlouvu o likvidaci odpadu, a je bezplatný.  

Časový harmonogram  
13.00 - 13.30 hod. Střed obce 

13.30 - 14.00 hod. Dolní konec  

14.00 - 14.30 hod. Zahumení 

14.30 - 15.00 hod. Vrchní konec  

15.00 - 15.30 hod. Fulvarek  
 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.5.2012. 
Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu 
 

Zhorelová  Marie           50 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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16. června – oslavy výročí 115 let založení SDH Bítov 
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Zahájení rybolovu na místních rybnících 
Proběhlo již tradičně 1.5. na místních 

rybnících, úlovky byly bohaté, ale většina 

byla pod lovnou míru a tedy puštěna zpět 

do rybníků. 
 

Pozvání na hasičské oslavy 
Vážení spoluobčané, Sbor dobrovolných hasičů v Bítově slaví 

v letošním roce 115 let svého trvání. Při této příležitostí si Vás 

dovolujeme pozvat dne 16.června 2012 odpoledne do prostor hasičské 

zahrady, kde bude připraven bohatý program s ukázkami staré a nové 

hasičské techniky, vyprošťování osob z havarovaných vozidel, 

mažoretky a jiné atrakce včetně kulturních vystoupení. Nebude chybět 

chutné občerstvení a večer ukončíme karnevalem a diskotékou. 
Na Vaši návštěvu se těší bítovští hasiči 

Zároveň výbor SDH zve všechny své členy na Slavnostní valnou 

hromadu, která se uskuteční v sobotu 9.června 2012 v 18 hodin 

v Obecním domě. 

ZŠ  Lubojaty slaví 100let 
V pátek 15.června se v 17 hodin uskuteční setkání bývalých 

a současných pracovníků školy. V sobotu 16.června od 13 do 20hodin 

se uskuteční den otevřených dveří pro širokou veřejnost a všichni jste 

srdečně zváni.   

Posezení u vody+dětské rybářské závody! 
Místní rybáři Bítov pořádají dne 23.6.2012 od 14 hod. tradiční posezení 

u vody spojené s rybářskými  závody pro děti do 15 let. Návštěvníci 

se mohou těšit na pečené ryby a dobré občerstvení. Pokud jde o závody, 

lov proběhne od 15 do 18 hod., prezentace od 14 hod. Lov umožněn 

na 1 vlastní nebo námi zapůjčenou udici, max. 2 háčky. Rybáři 

nezodpovídají  za lovící, k dispozici bude omezený počet asistentů, 

našich členů s radou či pomocí. Na nejúspěšnější děti čeká odměna. 

Využijte této mimořádné příležitosti a přijďte s dětmi za námi 

do Vesníku! 

Bližší informace na místě, změna podmínek vyhrazena. 

zvou bítovští rybáři 
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ODŘIVOUSOVY SLAVNOSTI 
Město Bílovec připravuje na sobotu 23. 6. 2012 velké soutěžní klání 4 

družstev. V odpoledních hodinách se na Slezském náměstí v Bílovci 

utkají borci z Bílovce, Bítova, Studénky a Fulneku. Pro diváky je 

připravena atraktivní podívaná. Jak tato šestičlenná družstva zvládnou 

měření síly na siloměru, jak překonají trasu na týmových lyžích, jak 

jsou zruční a rychlí při jízdě na Segway? Mezi další soutěže bude patřit 

lidský stolní fotbal a soutěž ve stavění přepravek z plošiny. 

Pro návštěvníky akce je vedle podívané na soutěže připravena herní 

zóna, kde si budou moci sami na vlastní kůži atrakce vyzkoušet. 

Pro děti jsou navíc připraveny další atrakce.  

Přijďte povzbudit družstvo našich zástupců - Seidler Pavel, Tyllich 

Ladislav, Rozprým Luděk, Kret Roman, Vencl Marek a Seidler Jan 

 
Sportovní odpoledne s VBV 
Dne 30.6.2012 na místním hřišti od 14:00 až do ranního kuropění, 

tentokrát ve stylu – Přijela k nám pouť. Uvidíte: profesionální žongléry, 

klauny, klauna Bublinu. Připraveny budou jako vždy soutěže pro děti 

i dospělé. Doprovodný program – škola žonglování, lanové centrum 

pro děti, střelba z luku, trampolína a další atrakce. Od 20:00 letní 

karneval – hraje DJ Vojta Kiss. Po celý den bude k dispozici bohaté 

občerstvení. Vstupné na tuto akci je dobrovolné, atrakce jsou zdarma. 

Srdečně zvou pořadatelé Veselé Bítovské Vrány VBV 

Pozvánka ZUŠ Bílovec 
Základní umělecká škola v Bílovci srdečně zve na Malou zámeckou 

slavnost na Bíloveckém zámku dne 14. června 2012 od 16 do 18 hodin.  

 

Přijímání nových žáků od 5 let proběhne ve výtvarném oboru v pondělí 

18.6.2012 od 16 do 17 hodin (s sebou vlastní výtvarné práce) 

a v hudebním oboru v pátek 22. 6. 2012 od 10 do 11.30 hodin 

a v pondělí 25. 6. 2012 od 15 do 17 hodin. Děti zazpívají dvě libovolné 

písně, tleskáním zopakují jednoduchý rytmus apod. Ve výjimečných 

případech lze dohodnout individuální návštěvu. Více informací 

na www.zusbilovec.cz 

http://www.zusbilovec.cz/
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Letní brigády mládeže 
 

Obecní úřad v Bítově oznamuje všem zájemcům z řad mládeže, že se 

opět mohou přihlásit na letní brigády spojené s údržbou obecního 

majetku. Zároveň zveřejňujeme základní informace o těchto brigádách. 

  

Organizační záležitosti: 

přihlášení – v kanceláři starosty obce do 15. června 2012 

vyrozumění o přijetí na brigádu – dostanete písemně do 20. června 2012  

schůzka s přijatými brigádníky – 25. června v 17.00 hod. 

termín brigády – červenec 2012  

podmínky přijetí – dosažení věku 15 let, dobrá pracovní morálka 

pracovní doba – 8.00 – 13.00 hod. 

odměna -  50 - 80 Kč/hod (dle výkonu)  

Rozsah činnosti: 

dívky – natěračské a zahradnické práce  

chlapci – drobné zednické a zámečnické práce, úprava dříví, terénní 

úpravy, pokládání dlažby  

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.6.2012. 
Petr Murárik 

 

 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Havrland Stanislav            50 let 
Seidler Zdeněk   75 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Již VIII. Vodnické hry se budou konat 21.7.2012 
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Slavnostní valná hromada hasičů  
se uskutečnila v sobotu 

9.června 2012 v 18 hodin 

v Obecním domě. Starosta 

hasičů připomněl celou 

historii 115 let od vzniku 

hasičského sboru 

v Bítově, výbor ocenil 

nejlepší členy, hosté 

blahopřáli k výročí a celá 

schůze se zakončila 

výbornou večeří. 

Hasičské oslavy 115 let 
V sobotu 16.června 2012 odpoledne se v prostorách hasičské zahrady 

sešli hasiči z Bítova, Těškovic, Tísku, Lubojat a spousta dalších 

návštěvníků nejen z Bítova. Byl připraven bohatý program s ukázkami 

staré a nové hasičské techniky, vyprošťování osob z havarovaných 

vozidel, mažoretky, kapela UFO a také Maxim Turbulenc. 

Nechybělo chutné občerstvení. Večer byl ukončen karnevalem, 

diskotékou a ohňostrojem. 
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ODŘIVOUSOVY SLAVNOSTI 
Ve městě Bílovec se uskutečnilo v sobotu 23. 6. 2012 velké soutěžní 

klání 4 družstev. V 

odpoledních hodinách se 

na Slezském náměstí 

v Bílovci utkali soutěžící 

z Bílovce, Bítova, 

Studénky a Fulneku 

v divácky atraktivních 

soutěžích. Naši obec 

reprezentovalo klaunské 

družstvo Veselých 

bítovských vran, které si 

vedlo velmi dobře, jak 

můžete sami posoudit z výsledkové listiny: 

1. Studenecká šestka 

2. Veselé Bítovské Vrány 

3. Fulnečané 

4. Soptíci Bílovec 

Děkujeme za kvalitní reprezentaci. 

 

Sportovní odpoledne s VBV 
V sobotu 30.6.2012 na místní 

hřiště přijela pouť, aby 

pobavila bítovské obyvatelstvo 

i návštěvníky z bližšího nebo 

vzdálenějšího okolí. K vidění 

bylo vystoupení žonglérů, kteří 

se poté starali i o doprovodný 

program, a sice výuku 

žonglování. Dále se všem tajil 
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dech při představení 

kouzelnického mistra republiky 

a na závěr nás překvapil klaun 

Bublina svými bublinami, do 

kterých zavřel i nejedno dítě. 

Jako vždy nechyběly soutěže 

pro děti i dospělé, trampolína, 

lanové centrum. O dobré jídlo a 

pití se tentokrát postaraly také 

ukrajinské ženy Ivuška a Marfuška. Zábava pod vedením DJ Vojty 

Kisse se protáhla až do ranních hodin. 
 

Vodnické hry  
Dne 21.7.2012 se na místních rybnících konají již VIII. Vodnické hry – 

pětičlenná družstva, hlaste se na Obecním úřadě v Bítově do 15.7.2012. 

Odpolední program bude obohacen klauny pro děti všech věkových 

kategorií. K večernímu karnevalu zve DJ Vojta Kiss a možná přijde 

i kouzelník. 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, 

dejte nám vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.7.2012. 
Petr Murárik 

 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Paličková Radmila   50 let 
Nikel Svatopluk             50 let 
Klímová Eliška    55 let 
Šablaturová Neděžda   55 let 
Klíma Jan    60 let 
Krischke Reinhard   85 let                               

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Nové dětské hřiště je dokončeno a předáno do užívání nejmladším 

obyvatelům Bítova. 
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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, jsme za polovinou roku 2012 a rád bych Vám sdělil to 
podstatné, co se událo v obci za dané období.  Jak již je Vám známo, tak 

v měsíci dubnu a květnu proběhla dlouhodobě odkládána výměna střechy na 
obecním domě. Při této akci se opravila i zvonová stolice ve věžičce kaple 

Jana Nepomuckého ve středu obce. V rámci prací na obecním domě se 

instalovalo i nové odsávání prostorů restaurace a sálu, vymalovala se 

podstatná část místnosti a vše se dovybavilo k lepší spokojenosti hostů. 
V měsíci červenci, v rámci letních brigád studentů (zaměstnáno bylo 13), jsme 

se pustili do výstavby dětského hřiště, opravy šaten na hřišti a dovybavení 

celého prostoru pro lepší sportovní vyžití. Taktéž byla realizována přestavba 
hasičské zahrady pro účely hasičského sportu. Všechny investiční akce 

v rámci léta jsme realizovali formou nákupu materiálu a různých komponentů 

od dodavatelů a vše ostatní již dělali studenti sami s přispěním občanů 

zařazených do veřejně prospěšných prací a veřejné služby. Mnohé z Vás bude 
určitě zajímat, jak je to s financemi, neboť se setkávám s hlasy, že jsme vše 

utratili a na nic již nejsou peníze. Opak je pravdou. I když jsme nezískali 

v průběhu roku žádný grant a žádnou dotaci, snažili jsme se úspornými 
opatřenými, výběrovými řízeními i dobrou finanční strategií docílit známky 

dobrého hospodáře. Odsunuli jsme sice plánované opravy komunikací na 

duben příštího roku, ale to pouze z důvodu požádání o další možnou dotaci. 
Již nyní máme na účtu rezervu na plné finanční krytí této akce. Kromě toho 

máme v plánu na příští rok realizovat další akce, jež jsme si vytýčili na toto 

volební období. Nebudu dále vše rozebírat podrobněji, neboť bych Vám rád 

vše objasnil na veřejné schůzi s občany, kterou plánujeme na měsíc říjen 
tohoto roku. Zatím Vám všem přeji příjemné prožití zbytku léta.  
                                                                                                                  Tomáš Richter 
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Vodnické hry aneb Den obce 
V sobotu 21.7. se u nás v Bítově konal již po osmé den obce v netradičním pojetí 

vodního zápolení družstev. Letos se zúčastnily 4 družstva různých věkových 

skupin. Tyto družstva zápolily ve třech disciplínách a nebylo to vůbec 

jednoduché. Obecenstvo se dobře bavilo, hlavně při snažení téměř stokilových 

chlapů na lehce potopitelném a 

vratkém plavidle „kočičákovi“. 

Letošní ročník přinesl také nové 

styly jízdy na tomto plavidle, a 

to „face to face“. Naopak 

lehounké mladé soutěžící 

zvládaly „kočičáka“ 

s přehledem, a to i díky věku ve 

kterém je konzumace alkoholu 

zakázána, což nebyl případ 

starších soutěžících. Váhové 

rozdíly byly také patrné při 

plavení se v neckách :-). 

Soutěžící i obecenstvo se královsky bavilo, a o to šlo především. Ostravské 

„Naplaveniny“ byly příjemně překvapeny hodnotnými odměnami za své úsilí, i 

když skončily jako poslední. 

První místo si vybojovala 

skupina bítovských mladíků, 

kteří v úvodu předvedli 

brilantní aquabelské číslo na 

suchu i na vodě. Na druhém 

místě skončila smíšená 

skupina „Bohové musejí být 

šílení“ a třetí místo obhájilo, 

za hlasítého protestu 

„Naplavenin“, družstvo 

„Bratři v triku“. 

Největší přízeň diváků si zajistila skvěle namaskovaná skupina „Bohové musejí 

být šílení“. 

Diváci měli k dispozici bohaté občerstvení, za které patří velký dík myslivcům, 

včelařům, rybářům, hasičům a farnímu společenství. Koláčky paní Marušky 

Švidrnochové byly úžasné. 

S poděkováním za vydařenou akci, kterých v Bítově není naštěstí nouze, nelze 

zapomenout na pana starostu ,všechny organizátory a soutěžící, kteří nás skvěle 

pobavili. 
Kateřina Chrapková 
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Dětské hřiště 
Za všechny bítovské maminky a děti bych chtěla vyslovit poděkování panu 

starostovi a všem obecním pracovníkům a brigádníkům za realizaci nádherného 

dětského hřiště. 
Kateřina Chrapková 

 

Rybí hody 
Již tradiční rybí hody se uskuteční v sobotu 18.8.2012 u rybářské chaty od 14 

hodin. Rybáři pro vás budou mít připraveno mnoho rybích specialit včetně 

„Bítovského kapra“, pití alko i nealko. V odpoledních hodinách bude k poslechu 

hrát Slatinská country kapela Schrummel. Večer zpříjemní od 20 hodin noční 

karneval.  

 

 

Bítovská dolina 
V pátek 24.8.2012 od 20 hodin bude Bítov zaplněn hasiči z celého okolí. Ne 

z důvodu požáru, to jen Bítovští hasiči pořádají noční soutěž v požárním sportu 

 „Bítovská dolina“ na místních rybnících. Občerstvení je připraveno. Přijďte 

fandit Bítovským hasičům.  

 

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, 

dejte nám vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.8.2012. 
Petr Murárik 

 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Jedličková Miluše   60 let 
Řeháčková Zdenka   60 let                               
 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Slet Veselých Bítovských Vran se blíží a motorkáři ladí své divoké 
stroje. 
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Rybí hody 
Již 35 let připravuji Bítovští rybáři tradiční rybí hody. Tento gastronomicko 

kulturní zážitek se konal 18.8.2012 u rybářské chaty. Rybáři pro vás připravili 

mnoho rybích specialit včetně „Bítovského kapra“, pití alko i nealko. Nechyběla  

Slatinská country kapela Schrummel která hrála celé odpoledne k tanci i poslechu. 

Večer zpříjemnil noční karneval DJ R.Nikel. 

 

Bítovská dolina 
V pátek 24.8.2012 proběhla na rybnících noční soutěž v požárním sportu. Jak 

v kategorii ženy, tak i muži vyhráli hasiči z Tísku. Bítovským hasičům se nedařilo 

a i přes podporu diváků a renovovanou mašinu obě družstva závod nedokončila.  

 

 

Noční karneval – loučení s prázdninami 
V pátek 31.8.2012 od 20 hodin uspořádali Bítovští hasiči na hasičské zbrojnici 

noční karneval. O kvalitní zábavu se postaral DJ KřaK.  
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Zahradnická výstava 
Komise pro kulturu, sport a mládež v Bítově si vás v sobotu 8. 9. a v neděli 9. 9. 

2012 dovoluje pozvat na tradiční (nejen) zahradnickou výstavku Bítovská 

zahrádka. 

Přijďte se pochlubit svými výpěstky a potěšte návštěvníky květinami, zeleninou, 

ovocem anebo různými kuriozitami. Zavařujete? Jistě najdete jednu malou 

skleničku na ochutnání. Našli jste na půdě nějakou zajímavost nebo starožitnost? 

Věnujete se rukodělným nebo řemeslným výtvorům? Neváhejte přinést svůj 

exponát na výstavku. Nejsme světové Expo, ale "co je naše, to je milé". 

 
Soutěž o hodnotné ceny ve třech kategoriích: 

1/ Poklady bítovské zahrádky -ovoce, zelenina, květiny 

2/ Bítovská zavařenina -podmínkou je ochutnávka 

3/ Odvážný vystavovatel -rarity, kuriozity, rukodělné výrobky aneb "Ukaž, 

co máš" 

PROGRAM: 

pátek 7. 9. 2012 17 - 20 hodin shromáždění exponátů 

sobota 8. 9. 2012 od 9 hodin instalace výstavy 

14 hodin - zahájení výstavy, potrvá do 18. hodiny 

neděle 9. 9. 2012 výstava od 10 do 17 hodin, v 15 hodin - vyhlášení výherců 

soutěže 

Po oba dny bude zajištěna možnost zakoupení teplého jídla. 

Zabíjačkové odpoledne 
Tradiční zabíjačkové posezení v hasičské zbrojnici se připravuje na 15.9.2012 

odpoledne. K dispozici budou veškeré zabíjačkové speciality kuchařského Mistra 

Zdeňka Richtra. Přijďte na výborný oběd. 

     

Slet Vran 
V sobotu 22.9.2012 od 14 hodin se na místním hřišti koná Slet Vran. 
 z programu: - nízký průlet Bítovem  
                       - soutěže pro malé i velké 

                       - trampolína  

                       - splašené kola, šlapací mechanický býk 

                       - skákací boty 

                       - vyjížďka makaronem v koloně 

                       - čeho jste si v provozu nevšimli -pod kapotami aut 

                       - večerní karneval od 20:00 do ranního kuropění 

                       - bohaté občerstvení 

                       - vstupné dobrovolné 

                       -atrakce zdarma 
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Oznámení občanům: Sběr velkoobjemového odpadu 

a stavebního odpadu 
Ve dnech 28.9. (10.00 - 16.00 hod.) a 29. 9. (14 – 18 hod.) se bude za budovou 

obecního úřadu přijímat velkoobjemový odpad a 

stavební odpad. V rámci velkoobjemového odpadu 

možno přivážet textilní odpad, staré matrace, koberce, 

pneumatiky a gumový odpad.  Kontejnery nejsou určené 

pro uložení barev, olejů a různých střešních krytin. 

Součástí tohoto sběru není přijímání elektrospotřebičů. 

Při ukládání odpadu bude přítomen pracovník obecního 

úřadu. Mimo  uvedené hodiny bude prostor přistavených 

kontejnerů uzamčen. 

 

Dětská hasičská soutěž 
V sobotu 29.9.2012 od 9 hodin se u hasičské zbrojnice koná dětská hasičská 

soutěž v požárním sportu, takzvaný „braňák“.  Přijďte podpořit mladé domácí 

závodníky! 

 

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, 

dejte nám vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.9.2012. 

Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu 
 

Maxner Jindřich   50 let 
Richterová Zdeňka   60 let 
Stará Věra    65 let 
Schwarzová Ludmila   70 let                               
 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Dokázali to – cyklo výlet Bítov, Praděd 1492 m a zpět. Tuto trasu 

zvládli naši mladíci za tři dny, kdy ujeli na svých kolech trasu dlouhou 
přes 200 km a zároveň zdolali převýšení přes 1km. 
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Cyklovýlet 
Nejsou všichni stejní. Několik málo mladých nadšenců cyklistiky se vydalo 

začátkem července na výlet na kolech. Cílem byla Lysá Hora. Počasí bylo krásné, 

slunečné a hlavně velmi teplé. Sraz byl 

v 8 hodin ráno před obchodem a hurá 

na to. Konečná zastávka prvního dne 

byla obec Papežov. Kluci se utábořili 

u řeky, kde i přenocovali. Druhý den 

ráno vyrazili na kolech až na vrchol 

Lysé Hory. Po vydatném odpočinku 

se vraceli domů. Na zahrádce Obecního 

domu si u dobrého chlazeného pivka 

řekli Honza, Radim, Lukáš, Vašek, 

Ondra, Michal a Patrik  - zvládli jsme 

to a příště nás čeká Praděd!  

Prázdniny utekly jak voda a je tu září a opět cyklovýlet. Tentokrát opačným 

směrem. Kluci téměř ve stejné sestavě vyrazili do Jeseníku na Praděd. Protože 

cesta byla cca 200km dlouhá, trasu rozplánovali na tři dny. Zastávka prvního dne 

byla za Bruntálem v obci Nová Véska, kde se utábořili. Počasí už tak nepřálo, 

bylo chladno, ale nepršelo. Druhý den ráno vyrazili na Praděd. Vrchol zdolali 

v husté mlze a s mrholením. Navečer se utábořili na prvním kopci opět 

za Bruntálem.  Noc už byla opravdu hodně studená. Pouhých 5
o
C. Ne nadarmo 

se říká, že Bruntálsko je drsný kraj a zima je tam i v parném létě. Domů se vrátili 

šťastní a spokojení.  

 

Koláče na „Vodnických hrách“ 
Ráda bych se vrátila k článku v předminulém zpravodaji, kde bylo uvedeno 

„koláčky M. Švidrnochové“ což pokládám nutné uvést na pravou míru. V tomto 

roce se naše koláčová parta rozhodla upéci koláčky „čerstvé bítovské“! Mohly 

jsme si to dovolit díky nabídky hlavních cukrářek – zadělávaček – Ludmily 

Schwarzové, Elišky Richterové a Šárky Jaworské, v jejichž rukou bylo 90% 

výsledku. Na tvorbě a pečení  se podílela skupina pomocnic: Vlasta Seidlerová, 

Jindřiška Vajdová (Tísek), Katka Muráriková, Lucie Biková, Lucie Marková a já. 

Teď jistě chápete, že se nemohu pyšnit tím, že to byly moje koláčky. Dále byly 

napečeny perníčky, sýrová lízátka a také linecká srdíčka od Hely Ptáčníkové. 

Díky darům surovin k pečení a prodeji všech asi 750 koláčků i ostatního zboží 

ve stánku jsme mohli částečně uhradit renovaci soch v kapličce J.Nepomuckého. 

Dík patří hlavně děvčatům, která přiložila ruku k dílu, bylo to náročné páteční 

pečení. Děkujeme všem, kteří nás podpořili, a hlavně jsme rády, že koláčky 

chutnaly. :-) 
Marie Švidrnochová 
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Bítovská zahrádka 2012 
Druhý zářijový víkend se u nás 

v Bítově konala již tradiční výstava 

všech zahrádkářů, kutilů a rukodělců. 

I přes suché léto se shromáždilo 

dostatek krásného ovoce, zeleniny 

a květin. Zajímavé výrobky 

a výtvory nás opět přesvědčily o tom, 

že lidé z Bítova mají šikovné ruce. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích. 

V kategorii „Poklady bítovské 

zahrádky“ se zúčastnilo 16 vystavovatelů. Na prvním místě se umístili pan Kupka 

a Řeháček (jablka, hrušky, hroznové víno, papriky, rajčata, cukety, kozí rohy 

a jiřiny), druhé místo obsadila paní Košařová (hroznové víno, papriky, rajčata, 

cukety a okrasné dýně) a na třetím místě se umístili Goldovi a Niklovi (švestky, 

kiwi, jablka, hrušky, lískové oříšky). 

V nové kategorii „Bítovská zavařenina“ soutěžilo 9 soutěžících, někteří 

i s několika druhy zavařenin. První místo získali Goldovi a Niklovi za švestková 

povidla, která jsme ochutnali i na výborném mřížkovém koláči. Na druhém místě 

se umístila paní Karla Tošenovská se zajímavou švestkovou nutelou. Třetí místo 

obsadila Kateřina Chrapková s cuketovou pomazánkou. 

V kategorii „Odvážný vystavovatel“ soutěžilo 15 odvážných. První místo 

s přehledem získala paní Černá za sochy a zahradní dekorace vyrobené technikou 

paverpol. Na druhém místě se umístila Kateřina Chrapková s bytovými 

dekoracemi. Třetí místo obsadili Krischkeovi s kuriozitami: mini rajčátky, mini 

okrasnými dýněmi a maxi cuketou. 

Velký dík patří všem vystavovatelům za to, že si našli čas a podělili se s námi 

o své výpěstky a výrobky. 

Za přípravu a dekoraci výstavy 

vděčíme Šárce Kozelské a Karle 

Tošenovské, za pomoc při organizaci 

Ondrovi Langrovi  a panu starostovi.  

V neposlední řadě děkuji vám všem, 

kteří jste návštěvníky výstavou 

provázeli a dohlíželi na hlasování, 

a také paním kuchařkám, které svým 

výborným jídlem na výstavu 

přilákaly mnohé z vás. Pevně 

doufám, že jsme vás letošním ročníkem nezklamali a těším se napřesrok, 

co „bítovjaci“ donesou. 
Kateřina Chrapková 
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Zabíjačkové odpoledne 
Blíží se podzim a s ním přišla již 

tradiční akce bítovských hasičů, 

Zabíjačkové hody. Začátek byl 

naplánován na 15 hodin, ale už 

od jedné hodiny po poledni slídilo 

kolem zavřené hasičárny několik 

mlsných zoufalců. Museli si ale 

počkat, guláš se vařil v sobotu čerstvý 

a před podáváním se musel stihnout 

ještě desetkrát ohřát, aby dostal ten správný šmrnc. Lidem se sice moc nechtělo 

posedět, ale zabíjačkové výrobky šly jako vždy doslova nadračku a osazenstvo 

kuchyně mělo plné ruce práce. Návštěvníci z širokého dalekého okolí odcházeli 

domů spokojení, s plnými břichy i taškami. Kuchaři i kuchtíkům děkujeme 

a těšíme se na další dobroty. 

Slet Vran 
Bítovské Vrány všech věkových kategoriích  se opět sešly v sobotu 22.9.2012 

odpoledne na místním hřišti,  aby vyrazily do ulic Bítova k tradičnímu nízkému 

průletu, kde byli povzbuzováni 

přihlížejícími občany. 

Program pokračoval 

tradičními i netradičními 

soutěžemi pro malé i velké. 

Nechyběla trampolína, 

projížďka na čtyřkolce 

ani kaskadéři na dvou kolech 

a dokonce i jednom kole.  

Večer vyvrcholil nočním 

karnevalem. 

 

Veřejná schůze zastupitelstva 
V pátek 12.10.2012 se koná v sále Obecního domu veřejná schůze 

zastupitelstva obce s občany. Začátek je od 17 hodin. Všichni občané 

jsou srdečně zváni. 

 

 

Sběr starého papíru 
V pondělí 8.10.2012 odpoledne budou mladí hasiči sbírat starý papír. Máte-li 

nějaký, připravte ho, prosím, k vrátkům. Děkujeme Vám za spolupráci. 
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Dětská hasičská soutěž 
V sobotu 29.9.2012 pořádalo SDH Bítov dětskou soutěž, na kterou se sjela 

družstva mladých hasičů z téměř celého okresu. Pro 16 družstev mladších žáků 

a 17 starších byly 

připraveny dvě 

soutěžní disciplíny, 

závod požárnické 

všestrannosti a 

štafeta požárních 

dvojic. Celé 

soutěžní klání bylo 

vyvrcholením 

letošního ročníku 

ligy Floriánek cup a 

bylo provázeno 

velmi pěkným 

počasím. 

Nedělní chvilka poezie 
Dětské hřiště (autor neznámý) 

 
Světe, div se! 

V Bítově je dětské hřiště! 

 

Již dlouho jsme si ho přáli, 

teď zastupitelé slibu dostáli. :-) 

 

Co je však možná obci na škodu? 

Že navštěvují jej občané víc jak hospodu. :-( 

 

Možná časem dočkáme se, 

že i tam, občerstvovací okýnko otevře se!! 

 

Děti radostně lezou, kloužou se i houpají, 

rodičové, babče i dědové vesele klajdají. 

 

A to snad bylo všech tvůrců úmyslem, 

nechť je zde dobře lidem všem! 

 

A tak si važme tohoto koutku na hřišti, 

ať uchráníme jej i pro návštěvníky příští! 
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Výlov III.rybníku 
V sobotu 13.10.2012 od 13 hodin se koná opět po letech výlov III.rybníku spojený 

s občerstvením a pečením ryb (po 15 hod). Rybáři tímto zvou všechny příznivce. 

 

Soutěž Era Starosta roku 2012 
Jak asi mnozí z našich občanů zaznamenali, začátkem září proběhla v Bítově 

podpisová akce na podporu starosty naší obce pana Tomáše Richtera v soutěži Era 

Starosta roku 2012. Jedná se již o 4. ročník soutěže, kterou společně vyhlašují 

Nadace VIA a Era a jejímž mediálním partnerem je již tradičně regionální Deník. 

Záměrem soutěže je vyslovit veřejné uznání za dobrou práci starostům 

a starostkám malých obcí, tj. obcí do 2 000 obyvatel. Práci svého 

starosty/starostky mohou nejlépe posoudit samotní občané. Proto právě oni mohou 

zaslat (a zaslali ) nominace na ocenění, a tak svému starostovi/starostce vyjádřit 

podporu a poděkování. Vítěz získá 250 000 Kč do obecního rozpočtu a navíc 

tradiční Rychtářské právo, symbol dobrého vedení obce.  

Výrazem podpory pro našeho pana starostu byl počet sesbíraných podpisů, které 

byly povinnou součástí nominace. Podařilo se jich získat celých 174, což je 

krásný počet, a to i vzhledem k tomu, že se nám nepodařilo oslovit úplně všechny 

občany. Těm, kteří by také rádi vyjádřili svou podporu, ale nedostali k tomu 

příležitost, se omlouváme a všem osloveným veliké díky!!! Teď již můžeme jen 

držet palce, za pokus to snad stálo… A kdyby si naší obce a šikovného pana 

starosty mezi jinými stejně nevšimli, snad se nám jej podařilo alespoň podpořit 

a povzbudit v další práci, protože si naši podporu a díky velmi zaslouží.  

Více o soutěži a jejím průběhu naleznete na webu  

http://www.nadacevia.cz/cz/granty-a-podpora/podpora-mistnich-iniciativ/era-

starosta-roku-2012 
Lucie Biková, Kateřina Muráriková 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. 

Uzávěrka příštího čísla je 30.10.2012. 

Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu 
 

Coufal Jan        60 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz
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Jedno dítě jedna radost, Dvě děti, to je dvojitá radost, ale i dvojitá 
starost. 
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Už se ten Bítovský rybník nahání… 
Není tomu tak 

dávno, co bylo 

naposledy rušno 

okolo rybníků 

na Rybích hodech. 

V sobotu 

13.10.2012 bylo 

možné již 

dopoledne opět 

pozorovat 

zvýšenou 

koncentraci lidí 

u vody, neboť se 

konal výlov 

III. rybníku, znovu 

po 9 letech! Jak jen ten čas letí. Počasí bylo přijatelné, přítok vody také, takže nic 

nebránilo zdárnému průběhu akce. Výlovek byl přiměřený okolnostem (kapři, 

candáti, amuři, atd), největší rybou byl sumec 116cm a tolstolobik 88cm. 

Na občerstvení pro sebe a návštěvníky rybáři připravili „kompromisní“ 11° pivo 

Bernard, pečenou rybu aj. Škoda jen, že těch návštěvníků nebylo více. Po výlovu 

proběhla nezbytná oprava břehů, aby se rybník zase obratem mohl začít napouštět, 

což vydatně podpořily i srážky v následujících dnech. 

27.10.2012se konal pravidelný výlov I. rybníku, tentokrát za extrémně špatných 

podmínek, které rybáři-pamětníci nepamatují. Příchod studené fronty a srážek 

znamenal, že lovící byli mokří od hlavy až k patám, notně prokřehlí, 

a od nachlazení je zachránil žhnoucí krb v chatě a certifikovaný rum. Výlovek byl 

plánovaný, i  když 

mohl být lepší 

u kapra, kterého 

částečně 

zdecimovala jarní 

nemoc. Celkově se 

ulovili menší kapři 

(do 2kg), nějací líni 

a amuři, několik 

tolstolobiků. 

Zároveň plánovaný 

výlov 0. rybníku byl 

vynuceně přeložen 

na další víkend. 

Jednatel MRB 
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Oznámení občanům 
V sobotu dne 10. 11. 2012 se v době od 13.00 do 17.00 hod. uskuteční poslední 

mimořádný svoz biologického odpadu v tomto roce. Využijte této příležitosti. 
Starosta obce Tomáš Richter 

Vázání adventních věnců 
Komise pro kulturu, sport a mládež v Bítově zve den 

před první adventní nedělí 1. 12. 2012 (sobota) od 15 hodin 

na společné Vázání adventních věnců do velkého sálu 

Obecního domu. Přineste si s sebou přírodní a dekorační 

materiály, slaměný nebo polystyrenový korpus na věnec, 

svíčky, vázací drátek, zahradnické nůžky, případně stuhu. 

Pokud se nebudete chtít přímo zúčastnit, přijďte se podívat, 

jak pod šikovnýma rukama a odborným dohledem vznikají 

tyto tradiční sváteční symboly. V 18 hodin se rozsvítí vánoční strom, nenechte si 

ujít tento kouzelný okamžik. 

 

Mikuláš 

Ve středu 5. 12. 2012, v předvečer svátku sv. Mikuláše, 

zveme děti i s doprovodem na jedinečnou událost – od 17.30 

v sále Obecního domu v Bítově vypukne originální 

čertovský koncert spojený s Mikulášskou nadílkou. Zcela 

nové pojetí oblíbené dětské akce však znovu nabízí rodičům 

dopředu objednat balíček pro své hodné či polepšené 

ratolesti, pro ostatní může obecní topič zprostředkovat 

individuální dodávku z uhelného skladu :-). Objednávka balíčku (bítovským 

dětem hradí obec) je možná po celý měsíc listopad do 30. 11. 2012 u personálu 

v obecní restauraci. 

 

Divadlo NOC NA KARLŠTEJNĚ 
Dne 29.12.2012  se koná zájezd do divadla Jiřího Myrona. 

Začátek představení je v 18:30, odjezd autobusu je 

v 17:30. Vstupenky jsou k prodeji za 180Kč na obecním 

úřadě. Dopravu zájezdovým autobusem hradí obec. 

Veřejná soutěž na návrh vítací tabule obce Bítov 
Obec Bítov vyhlašuje veřejnou jednokolovou soutěž na vytvoření návrhu vítací 

tabule. Předmětem soutěže je návrh vítací tabule, jejíž součástí je znak obce 

s textem k oslovení návštěvníků obce, bližší informace naleznete na vývěsní tabuli 

u obchodu, Úřední desce u úřadu a na obecních stránkách  www.obecbitov.cz. 

http://www.ndm.cz/cz/opereta-muzikal/inscenace/288-noc-na-karlstejne/
http://www.obec/
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Památka zesnulých. 
2. listopadu si připomínáme Památku zesnulých. Vzpomínáme na naše nejbližší, 

rodiče, sourozence, přátele a spoluobčany. V letošním roce nás opustilo již devět 

občanů. Mezi posledními byly dvě významné osobnosti naší obce. 

P. Zdeněk Kanclíř, se kterým jsme se rozloučili 25.5.2012, jež byl velmi činný 

v obci a v zájmových organizacích obce, v lidosprávě, při výstavbě obce 

i v zaměstnání VŽKG, kde pracoval jako technik-projektant. Za tuto práci obdržel 

státní vyznamenání „Za vynikající práci.“ 

12.10.2012 jsme se rozloučili s p. Otto Schwarzem, který byl zkušeným, zručným 

a hlavně obětavým řemeslníkem. Patřil k organizátorům práce v obci a pro obec, 

byl dlouholetým funkcionářem MNV, MěNV v Bílovci a předsedou Místního 

aktivu. 

Oba nás nečekaně opustili. Velká účast na pohřbech zvláště posledního, to lze 

nazvat „Manifestací“ občanů a okolí za dík za jejich práci.  

Účastníci pohřbu si znovu uvědomili potřebu revitalizace a modernizace hřbitova. 

Zavedení el. proudu, opravy márnice, věžičky a oplocení – to je výzva 

pro zastupitelstvo. Mramorový kříž vyžaduje renovaci. Kříž nese sdělení nápisem: 

„Ku poctě zde odpočívajícím věnovali dobrodinci zdejší obce.“ Snad by se 

našli další dobrodinci. Jen je třeba je zorganizovat. Sbírku může vyhlásit 

a organizovat jen Zastupitelstvo obce. 

Řeháček Bohumil 

Založení archivu 
Zastupitelstvo obce Bítov založilo obecní digitální archiv. Prosíme občany 

a zástupce složek ke spolupráci při shromažďování dat, která budou uchována 

pro následující generace. Hledáme videa, fotografie nebo i jiné dokumenty z dob 

dávno minulých k archivaci v digitální podobě. Máte-li nějaké, dejte nám vědět. 

Informace podá Petr Murárik, tel: 724 416 700 nebo email bitovaci@centrum.cz . 

     

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. Uzávěrka příštího čísla je 30.11.2012. 
Petr Murárik 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Krischkeová Ludmila  60 let 
Řeháčková Zdeňka  80 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz
mailto:bitovaci@centrum.cz
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Zdobení adventních věnců 
Den před první adventní nedělí, v sobotu 1. 12. 2012 

od 15 hodin pořádá komise pro kulturu, sport a mládež 

ve velkém sále Obecního domu zdobení adventních 
věnců.  

Pro výrobu věnců si přineste s sebou přírodní 

a dekorační materiály, slaměný nebo polystyrénový 

korpus na věnec, svíčky, vázací drátek, zahradnické nůžky, případně stuhu.  
Ke strávení příjemného sobotního odpoledne jsou zváni všichni, i ti, kteří již 

doma adventní věnec mají. V 18 hodin pak společně rozsvítíme obecní strom. 
 

 

 

Čertovský koncert s Mikulášskou nadílkou  

Komise pro kulturu, sport a mládež v Bítově 

a Základní umělecká škola v Bílovci pořádají 
v předvečer svátku sv. Mikuláše čertovský 

koncert s mikulášskou nadílkou.  

Pořadatelé tvrdí, že co čert to muzikant. 
Nevěříte? Přijďte se podívat. Tato jedinečná 

událost vypukne 5.12.2012 v 17.30 v sále 

Obecního domu. Zvány jsou nejen děti, 
ale i rodiče, popřípadě i jiný doprovod. 

 

 

 

 
 

Něco velikého se chystá…  
„Něco velikého se chystá“ je název divadelního 
představení, které pro vás připravují děti a mládež 

z farnosti pod vedením J. Zuchnického a L. Bikové.  

Divadélko zahrají již tradičně po mši svaté na Štědrý 

den v lubojatském kostele. Upřesněno bude 
na vývěsce u kapličky.   

   Jste srdečně zváni!  
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Putování do Betléma 
Putování je zaměřeno pro rodiny s dětmi a pro všechny, 
kdo chtějí prožít tajemství Vánoc u jesliček. Sejdeme se 

na Boží hod vánoční 25. prosince v 15:30 u hasičské 

zbrojnice v Bítově. Od „Jesliček“ si budete moci odnést 

do svých domovů Betlémské světlo (vezměte si, prosím, 
lucerničku nebo nádobku na malou svíčku). Srdečně 

zvou a těší se na krásné chvíle farníci z Bítova a Lubojat. 
 

    

Vánoční turnaj v ping-pongu 
V pátek 28.12.2012 ve velkém sále Obecního domu pořádají Bítovští 

sportovci tradiční Vánoční turnaj v ping-pongu.  
Dopoledne od 10 hod se utká mládež školou povinná. Dospělí mají vyhrazen 

čas od 15 hod. 

Více informací bude na plakátě před akcí. 

 

Divadlo NOC NA KARLŠTEJNĚ – (připomenutí) 
Dne 29.12.2012  se koná zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě. Začátek 
představení je v 18:30, odjezd autobusu je v 17:30. Vstupenky jsou ještě 

k prodeji za 180Kč na obecním úřadě. Dopravu zájezdovým autobusem hradí 

obec. 

 

Novoroční vatra 
1.1.2013 po silvestrovské půlnoci zveme všechny spoluobčany 

k novoročnímu přípitku pod obchod do centra naší obce. 

Na zahřátí bude k dispozici pravý nepančovaný 

a certifikovaný Bítovský punč a pravá, nefalšovaná Bítovská 

novoroční vatra.  
S sebou kromě dobré nálady doporučujeme teplé oblečení, 

v případě nepřízně počasí je možné chvíli posedět 

v prostorách pod obchodem.  

http://www.ndm.cz/cz/opereta-muzikal/inscenace/288-noc-na-karlstejne/
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Ohlédnutí za soutěží  Era Starosta roku 2012  

Začátkem září jsme vás navštívily s podpisovými archy na nominaci našeho 
starosty do soutěže Era Starosta roku 2012, přihlášku jsme odeslaly.  

V průběhu následujících dvou měsíců bylo porotou vybráno 5 finalistů, 
z nichž jeden získá titul Starosta roku 2012, 250 000Kč do rozpočtu obce 

a tradiční Rychtářské právo. S lítostí musíme konstatovat, že náš pan starosta 

se mezi finalisty nedostal. Pěti finalisty se staly obce Polnička (kraj Vysočina), 

Kamýk nad Vltavou (Středočeský kraj), Hořiněves (Královéhradecký kraj), 
Nepomyšl (Ústecký kraj), Násedlovice  (Jihomoravský kraj). 

Podle informací projektové manažerky bylo nominací do této soutěže přes 160 

a spousta z nich měla hodně blízko finálovým příčkám. Porota se tedy 
rozhodovala především podle toho, jestli byla přihláška vyplněná hlavně 

srdcem a zda byla dílem větší skupiny občanů, jaká je pospolitost lidí v obci, 

jak jsou zapojeni do rozhodování, jakým žijí společenským životem a jak 

mezi sebou a také se starostou spolupracují. Titul Starosta roku 2012 tedy 
nezískáme. Jak ale říká staré české přísloví, není důležité vyhrát, ale zúčastnit 

se. Minimálně jsme letos načerpali nějaké zkušenosti a příští rok to můžeme 

zkusit znova. Třeba budeme úspěšnější. 
Lucie Biková, Kateřina Muráriková 

 

 

Sdělení redakce 
Jakékoli příspěvky, dotazy, nebo připomínky můžete posílat na email: 

bitovaci@centrum.cz. Předem děkujeme všem, kteří zašlou příspěvky 

ke zveřejnění. 

Budete-li mít životní jubileum a nechcete jej zveřejnit v blahopřání, dejte nám 

vědět. Uzávěrka příštího čísla je 30.12.2012. 
Petr Murárik 

 

 

 

Blahopřání k životnímu jubileu 
Krischke Jan  60 let 

mailto:bitovaci@centrum.cz

